

R A P O R T

asupra proiectului de Lege pentru respingerea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.15/2002 pentru modificarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.170/2001 privind atenuarea impactului social ca urmare a procesului de reorganizare a sectorului producției de apărare

În conformitate cu prevederile art.89 și 107 din Regulamentul Camerei Deputaților, Comisia pentru muncă și protecție socială a fost sesizată pentru dezbateri pe fond cu proiectul de Lege pentru respingerea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.15/2002 pentru modificarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.170/2001 privind atenuarea impactului social ca urmare a procesului de reorganizare a sectorului producției de apărare, trimis cu adresa nr.177 din 8 aprilie 2002.

La întocmirea prezentului raport, Comisia a avut în vedere avizele primite de la Consiliul Legislativ și Consiliul Economic și Social și de la următoarele comisii:

1. Comisia juridică, de disciplină și imunități;
2. Comisia de apărare, ordine publică și siguranță națională.

Comisia a fost investită cu dezbateri și avizarea proiectului de lege mai sus menționat în procedură de urgență.

Proiectul de lege are ca obiect de reglementare modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.170/2001 sub aspectul decalării termenului de începere respectiv de încheiere a disponibilizărilor și al majorării cuantumului venitului de completare pentru unele categorii de persoane disponibilizate.

Comisia propune plenului aprobarea proiectului de lege în forma prezentată de Senat, întrucât prevederile ordonanței au fost preluate ca amendamente la Ordonanța de urgență a Guvernului nr.170/2001, ambele având același obiect de reglementare.

Proiectul de lege face parte din categoria legilor ordinare, în raport cu obiectul și conținutul său.

La dezbateri acestui proiect au participat ca invitați din partea Ministerului Muncii și Solidarității Sociale: d-l Laurențiu Ungureanu – director general, d-na Georgeta Gheorghe – director general, d-na Cecilia Sebe – expert, d-na Adriana Ion – expert.

La lucrările comisiei au fost prezenți 18 deputați, din totalul de 20 membri ai comisiei.

Proiectul de lege a fost adoptat de Senat în ședința din data de 28 martie 2002.

În urma dezbaterii proiectului de lege pentru respingerea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.15/2002 pentru modificarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.170/2001 privind atenuarea impactului social ca urmare a procesului de reorganizare a sectorului producției de apărare, în ședința din data de 17 aprilie 2002, Comisia propune admiterea fără modificări a acestuia, cu unanimitate de voturi pentru.

PREȘEDINTE,
Smaranda DOBRESCU

SECRETAR,
Pavel TODORAN